
令和 4年度 第 1回 富塚小学校学校運営協議会 会議録 

 

 

１ 開 催 日 時  令和 4年 4月 22日（金） 15時 00分～16時 00分 

２ 開 催 場 所  富塚小学校 会議室 

３ 出 席 委 員  吉原、萩原、小宮山、疋田、藤田、石黒、平出 

４ 欠 席 委 員  鈴木、片山、津根 

５ オブザーバー   門奈保典（富塚協働センター）、小楠佳子 

６ 学 校  村松（校長）、土屋（教頭）、江間（教務主任）、新田（ＣＳディレクター） 

７ 教育委員会  鈴木陽子（教育総務課） 

８ 傍 聴 者  なし 

９ 協 議 事 項 

（１） 会長の選出及び副会長の指名について 

（２）議長の選出について 

（３）今年度の学校運営方針について 

（４）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

（５）学校運営協議会の自己評価について 

１０ 会議録作成者  ＣＳディレクター 新田 

１１ 会 議 記 録 

 司会の教頭から、委員総数 10名のうち 7名の出席があり、過半数に達しているため会議が成立してい

る旨の報告があった。 

（１）会長の選出及び副会長の指名について 

司会から、会長の選出について委員に意見を求めたところ、吉原委員を推挙する旨の発言があり、

全員異議なくこれを承認した。またその後、会長に選任された吉原委員から鈴木委員を副会長に指

名する旨の報告があった。 

 

（２）議長の選出について 

司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、会長を推挙する旨の発言があり、全員

異議なくこれを承認した。 

 

（３）今年度の学校運営基本方針について 

議長の指示により、校長から別紙資料に基づき今年度の学校運営基本方針について説明があり、委

員からは以下の発言があった。 

・タブレットが一人に一台ずつ用意されているという説明があったが、これは自分の物として家に

持って帰ったりしているのですか。（萩原委員） 

 →（校長より）まだそこまで至っていない。 

各家庭の Wi-Fi環境が整っているかなどの課題がある。 

          家に持ち帰る練習などはしている。 

 



・今後デジタル教科書に移行していき、紙の教科書は無くなるのですか。（萩原委員） 

→（校長より）まだ方針ははっきりと出ていない。 

       昨年は理科、今年は図工のデジタル教科書を使ってみている。それらの結果を踏

まえて今後文部科学省から方針が示される予定。 

・紙の教科書が無くなると、自分のやってきたことが見えにくくなってしまい寂しいと感じる。（萩

原委員） 

・パソコンについては自分も自治会の仕事をやるようになって使っている。やっているとだんだん

できるようになってきたが、みんな苦労している。情報を整理するということはとても大事であ

る。全部を覚えておくことはできないので、うまくまとめておくとすぐに情報を取り出すことが

できる。学校教育の中でもパソコンでも手書きでもまとめるということを教えて欲しい。学校運

営基本方針はしっかりまとめてあり、校長先生のまとめる力がすばらしいと思った。（疋田委員） 

・先程の説明で、保護者・地域に開かれた学校というのがあったが、これはどういう意味ですか。

（萩原委員） 

→（校長より）教育課程を公開し、学校が求めたことにその都度対応してもらう。 

       地域と学校のネットワーク作りをしていくというようなことです。 

 

  協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

（４）夢育やらまいか事業に対する意見書について 

教頭から、別紙資料に基づき夢育やらまいか事業に対する意見書について説明があり、委員からは

以下の発言があった。 

・この学校の花壇は大変すばらしい。このように花がたくさん咲いている学校はなかなかないと思

う。ありがとうございます。（校長） 

・花の咲かない花壇をどうにかして欲しいと言われて、保護者、協議会メンバー、用務員さんたち

と一緒にブロックを積むところから始めて作り上げた花壇です。これからも皆さんのご協力をお

願いします。（小楠さん） 

・昨年作ったパーゴラの名称が「富っ子ガーデン」に決まりました。子供たちからたくさんの応募

がありました。ご協力ありがとうございました。（小楠さん） 

・木が生い茂っていたところが整備され、富っ子ガーデンになって良かったと思う。反面、このよ

うなことを続けていけるように小楠さんの仕事を誰にどう引き継いでいくかが難しい。我々だけ

ではなかなかつてがないので、学校サイドでもうまく探してくださるとよい。誰か一人の負担に

なってしまってはいけないと思う。（藤田委員） 

・地域でも高齢化が進んで様々な課題がある。いろいろな取り組みを継続していく難しさがある。

（疋田委員） 

 

協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

 

（５）学校運営協議会の自己評価について 

吉原委員より別紙資料に基づき学校運営協議会の自己評価について説明があり、委員からは以下の



発言があった。 

・資料に「自己評価表の配付→学校へ提出」というのが 11月 25日となっているが年度末ではない

のですか。（萩原委員） 

→（吉原委員より）第 3回の協議会で配布した自己評価表を各委員に提出いただいて、それを 

まとめたものを基に第 4回の協議会で熟議します。 

・初めて協議会に出たときは言葉の意味などがなかなか分からなかったが、やっているうちにだん

だん分かるようになってくると思う。（疋田委員） 

・現状この学校の課題というのは何かありますか。そういうものが聞ければ次回までに考えて来る

ことができる。（疋田委員） 

・今年度の学校運営の基本方針は前の校長先生の時と同じものですか。（萩原委員） 

 →（校長より）同じものです。 

・今までコロナでできることが少なかったと思うが、今年新たにやることはありますか。（萩原委

員） 

 →（校長より）今年新たに始めるというよりは、コロナ前にやっていたことに戻ると考えている。 

 

その他の連絡事項 

・司会より、次回の協議会で熟議したいテーマがあれば意見を出してもらいたい、今思いつかなけ

れば後日でも構わないので何かあれば学校に連絡をしてもらいたいという提案があった。 

・東自治会で出た話だが、狭い道で危険な自転車の運転をしている子供がいる。最近はドライブレ

コーダーを設置する車が増えて、今までのようにいつも車側が悪いということにはならない場合

もある。小学生も常に保護されているわけではないということを知っておいてもらいたい。（萩

原委員） 

→（校長より）来月交通安全教室があるので、その時に子供たちに話すようにします。 

 

次回以降の予定 

第 2回 令和 4年 7月 6日 （水）14時 00分～15時 00分 

第 3回 令和 4年 11月 25日（金）14時 00分～15時 00分 

第 4回 令和 5年 1月 31日 （火）14時 00分～15時 00分 


